

МАРШРУТАМИ УРОЖАЯ

Необязательно стесняться просторы страны. По ней уже рохочут комбайны, а на востоке еще кое-где можно видеть сеялки, разбрасывающие семена поздних культур на последних гектарах.

В стране в основном завершена посевная. Всего ярмом на 18 июня, как сообщает ЦСУ СССР, занято 152.503 тысячи гектаров.

Перевыполнен план сева пшеницы. Под нее отведено 44.654 тысячи гектаров. У рисоводов — тоже финиш посевной. Ценная культура размещена на 451 тысяче гектаров — 101 процент к запланированной площади.

Больше, чем предусматривалось планом, засеяно кукурузой — 20.216 тысяч гектаров. Перевыполнено также задание по размещению сахарной свеклы, подсолнечника, однолетних трав.

Завершается сев на греческих полях. Под него культурной занята 1.584 тысячи гектаров.

Больше прошлого года отдели площадей высеяли картофель под картофель и овощи. Клубни посеяны на 1.518 тысячах гектаров, овощи — на 1.148 тысячах гектаров.

Сейчас в хозяйствах в разгаре уход за посевами. Земледельцы дорожат погожим часом, стремятся навести образцовый порядок на каждом гектаре.

Одновременно на полях и лугах страны набирают темпы жатва и сенокос. (ТАСС.)



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПСС

№ 174 (20048)

Суббота, 23 июня 1973 г.

Цена 3 коп.

МОГУЧЕЕ ЕДИНСТВО

Сегодня «Правда» завершает публикацию сообщений об итогах состоявшихся 17 июня во всех союзных и автономных республиках выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Эти итоги, как и сами выборы, вылившиеся в яркий праздник социалистического демократизма, вновь с большой силой демонстрируют монолитное единство советского общества, всенародную поддержку внутренней и внешней политики нашей партии.

Высокой гражданской активностью, дружным голосованием за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных избиратели выразили свое стремление успешно выполнить предначертания XXIV съезда КПСС. Значение прошедших выборов во многом определяется тем, что они состоялись на ключевом этапе девятой пятилетки, в ее третьем, решающем году. Позади — половина пути к рубежам, которые определены Директивами партийного съезда. Намеченная им величественная программа социально-экономического и культурного развития страны, повышения материального благосостояния трудящихся неуклонно претворяется в жизнь. Поворот к интенсивным методам хозяйствования и ускорение научно-технического прогресса, массовое социалистическое соревнование позволяют заметно поднять эффективность общественного производства.

Середины пятилетки наша Родина встречает на большом подъеме, полная могучих сил. А впереди ждут новые дела и свершения, они потребуют дальнейшей мобилизации творческой энергии народа. Важную роль в этом предстоит сыграть Советам депутатов трудящихся, на которые ложится значительная работа по осуществлению решений XXIV съезда партии.

Борьба за построение коммунизма неотделима от всестороннего развития социалистической демократии, укрепления Советского государства, совершенствования всей системы политической организации общества. Советские — прямой и непосредственный орган народной массы и ее воли, как называл их В. И. Ленин, — составляют политическую основу нашего государства, наиболее полно воплощая его последовательный демократизм. Об этом красноречиво свидетельствуют и результаты прошедших выборов: 99,96 процента избирателей приняли участие в голосовании, и абсолютное большинство, практически почти все отдали свои голоса за народных кандидатов.

Среди тех, кто обречен высоким доверием трудящихся, — коммунисты и беспартийные, люди разных поколений, представители рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции, лучшие сыны и дочери всех братских народов СССР. Олицетворяя единство нашего развитого социалистического общества, новый состав местных Советов свидетельствует также о растущей политической активности и гражданской ответственности масс, которые все более широко проходят школу государственного управления. Около половины избранных ныне депутатов не были в составе Советов предыдущего созыва, а это значит, что еще свыше миллиона человек приобщается к непосредственному участию в руководстве общественными делами. Вот она, животворная сила социалистической демократии!

«Партия проявляет неустанную заботу о том, — говорил на XXIV съезде КПСС тов. Л. И. Брежнев, — чтобы наша социалистическая демократия постоянно развивалась, чтобы каждый чувствовал себя гражданином в полном смысле этого слова, заинтересованным в общественном деле и несущим за него свою долю ответственности. Партия и впредь будет последовательно проводить именно этот курс».

Местные Советы депутатов трудящихся нового созыва приступают к работе в условиях, когда многое сделано для дальнейшего повышения их роли в общей системе институтов государственной власти. Закон о статусе депутатов, принятый Верховным Советом СССР, расширил полномочия народных избранников. Увеличены правовые и организационные возможности районных, городских, сельских и поселковых Советов. Это создает благоприятные предпосылки для более полного осуществления ими своих разносторонних функций в руководстве экономическим и культурным строительством, всей общественной жизнью, для развития и совершенствования демократических основ деятельности местных органов власти. И очень важно, чтобы партийные комитеты глубже вникали в работу Советов, помогали улучшать ее стиль и методы.

Почетны обязанности народных депутатов, но велика и ответственность каждого из них. Избиратели дали своим посланцам в Советы конкретные наказы, суть которых — обеспечить успешное выполнение задач девятой пятилетки. Идет ли речь о дальнейшем подъеме народного хозяйства и разветвлении социалистического соревнования, о жилищном строительстве и народном образовании, бытовом или культурном обслуживании населения — в любом деле депутаты призваны оправдывать оказанное им доверие, проявлять инициативу и настойчивость, стоять на страже интересов государства, интересов народа. Постоянно встречаясь с избирателями, надо регулярно отчетываться перед ними, держать население в курсе практической работы местных органов власти, привлекать к ней все более широкий круг людей. Опора депутатов на массы трудящихся, на их коллективный опыт позволит сделать новый шаг вперед по пути улучшения многогранной деятельности Советов.

Выполняя свой гражданский долг на прошедших выборах, советские люди, патриоты и интернационалисты, голосовали за процветание Родины, за мир и счастье на земле. Чувство особого удовлетворения у избирателей вызывают успехи ленинской внешней политики нашей партии и государства, последовательное претворение в жизнь Программы мира, одобренной XXIV съездом партии. Весь народ с воодушевлением поддержал решения апрельского (1973 г.) Пленума Центрального Комитета КПСС, горячо одобряет личный вклад тов. Л. И. Брежнева в обеспечение мира во всем мире и надежной безопасности для строительства коммунизма в нашей стране. Сейчас в центре всеобщего внимания находится его визит в Соединенные Штаты Америки. Ход этого важнейшего визита, подписанные соглашения показывают, что он увенчается плодотворными результатами на благо мира.

ВИЗИТ Л. И. БРЕЖНЕВА В США

СОГЛАШЕНИЕ

Подписание советско-американского соглашения между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенными Штатами Америки о предотвращении ядерной войны

Союз Советских Социалистических Республик и Соединенные Штаты Америки, ниже именуемые сторонами,

руководствуясь целями упрочения всеобщего мира и международной безопасности, исходя из желания создать условия, при которых опасность возникновения где бы то ни было в мире ядерной войны была бы уменьшена и в конечном итоге устранена,

исходя из своих обязательств по Уставу ООН поддерживать мир, воздерживаться от угрозы силой или ее применения и избегать войны, и в соответствии с соглашениями, подписанными каждой из сторон, исходя из Основ взаимоотношений между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенными Штатами Америки, подписанных в Москве 29 мая 1972 года,

подтверждая, что развитие отношений между СССР и США не направлено против других стран и их интересов, согласились о нижеследующем:

Статья I. Советский Союз и Соединенные Штаты соглашаются, что целью их политики является устранение опасности ядерной войны и применения ядерного оружия.

В соответствии с этим стороны соглашаются, что они будут действовать так, чтобы предотвратить возникновение ситуаций, способных вызвать опасное обострение их отношений, избежать военных конфронтаций и чтобы исключить возникновение ядерной войны между ними и между каждой из сторон и другими странами.

Статья II. Стороны соглашаются, в соответствии со статьей I и во исполнение указанной в этой статье цели, исходя из того, что каждая сторона будет воздерживаться от угрозы силой или ее применения против другой стороны, против союзников другой стороны и против других стран в обстоятельствах, которые могут поставить под угрозу международный мир и безопасность. Стороны соглашаются, что они будут руководствоваться этими соображениями при формулировании своей внешней политики и в своих действиях в области международных отношений.

Статья III. Стороны обязуются развивать свои отношения друг с другом и с другими странами таким образом, чтобы это соответствовало целям настоящего соглашения.

Статья IV. Если в какой-то момент отношения между сторонами или между каждой из сторон и другими странами будут выглядеть как влекущие риск ядерного конфликта, или если отношения между сторонами, не являющимися участниками настоящего соглашения, будут выглядеть как влекущие риск ядерной войны между СССР и США или между каждой из сторон и другими странами, Советский Союз и Соединенные Штаты, действуя в соответствии с положениями настоящего соглашения, незамедлительно приступят к срочным кон-

сультациям друг с другом и примут все усилия для предотвращения этого риска.

Статья V. Каждая сторона будет свободно информировать Совет Безопасности ООН, Генерального секретаря ООН и правительства союзных или других стран о ходе и результатах консультаций, предпринимаемых в соответствии со статьей IV настоящего соглашения.

Статья VI. Ничто в настоящем соглашении не должно затронуто или ослаблено: а) неотъемлемого права на индивидуальную или коллективную самооборону, предусмотренного статьей 51 Устава ООН; б) положений Устава ООН, включая те, которые относятся к поддержанию или восстановлению международного мира и безопасности; и в) обязательств, принятых каждой из сторон по отношению к своим союзникам или другим странам по договорам, соглашениям и другим соответствующим документам.

Статья VII. Настоящее соглашение является бессроочным.

Статья VIII. Настоящее соглашение вступает в силу с момента его подписания. Совершено 22 июня 1973 года в городе Вашингтоне в двух экземплярах, каждый на русском и английском языках, причем оба текста имеют одинаковую силу.

За Союз Советских Социалистических Республик Л. И. БРЕЖНЕВ Генеральный секретарь ЦК КПСС

За Соединенные Штаты Америки Ричард М. НИКСОН Президент Соединенных Штатов Америки



Вашингтон, 22 июня 1973 года. Подписание советско-американского соглашения о предотвращении ядерной войны.

СООБЩЕНИЕ

Данные о результатах выборов публикуются по материалам, полученным Президиумом Верховного Совета СССР от Президиумов Верховных Советов союзных республик

17 июня 1973 года во всех союзных и автономных республиках проведены выборы в краевые, областные, областные автономных областей, окружные национальных округов, районные, городские, районные в городах, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся. Выборы в местные органы государственной власти повсеместно проходили организованно, при высокой политической и трудовой активности масс, направленной на успешное претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС, досрочное выполнение плана третьего, решающего года пятилетки. В ходе избирательной кампании трудящиеся нашей страны горячо одобрили решения декабрьского (1972 г.) и апрельского (1973 г.) Пленумов ЦК КПСС. Совет-

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СОЮЗНЫХ И АВТОНОМНЫХ РЕСПУБЛИК

ские люди единодушно поддерживают ленинскую политику Коммунистической партии Советского Союза по дальнейшему развитию социалистической экономики, по обеспечению прочного мира во всем мире. Выборы в местные Советы явились новой яркой демонстрацией советского демократизма, тесной сплоченности народа вокруг своей родной Коммунистической партии. Подготовка и проведение выборов в нашей стране характеризуется широким участием населения. Для проведения выборов было образовано 2.241.125 избирательных комиссий, в работе которых участвовало 9.115.596 представителей общественных организаций и обществ трудящихся. В составе комиссий было рабочих и колхозников 5.552.348, или 60,9 процента, 4.217.131 женщины, или 46,3 процента, 3.136.856 членов и кандидатов в члены КПСС, или 34,4 процента, 5.978.740 беспартийных, или 65,6 процента. Активное участие в работе комиссий принимала советская молодежь. В составе комиссий было 2.078.487 человек, или 22,8 процента, в возрасте до 30 лет, из них 1.277.025, или 14,0 процента, членов ВЛКСМ. Выборы проводились в 6 краевых Советах, 116 областных, 8 областных Советов автономных областей, 10 окружных Советов национальных округов, 2.970 районных, 1.978 городских, 315 районных в городах, 41.049 сельских и в 3.542 поселковых Советах депутатов трудящихся. Для проведения выборов во все мест-

ВАШИНГТОН, 22. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня в Белом доме в торжественной обстановке состоялось подписание Соглашения между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенными Штатами Америки о предотвращении ядерной войны.

Собравшиеся продолжительными аплодисментами приветствовали с советской стороны министра иностранных дел СССР А. А. Громыко, министра внешней торговли СССР Н. С. Патолочина, министра гражданской авиации Б. П. Бугаева, помощника Генерального секретаря ЦК КПСС Г. Э. Цуканова, А. М. Александрова, посла СССР в США А. Ф. Добрынина, генерального директора ТАСС Л. М. Замлинца, директора Института США АН СССР Г. А. Арбатова, члена коллегии МИД СССР Г. М. Корниенко, другие официальные лица.

С американской стороны были вице-президент США С. Агню, государственный секретарь У. Роджерс, помощник Президента по национальной безопасности Г. Киссинджер, помощник Президента по внутренним делам М. Лайбхарт, министр финансов Дж. Шульца и другие члены правительства США, лидер демократов в сенате М. Мансфилд, лидер республиканцев в сенате Х. Скотт, председатель сенатской комиссии по иностранным делам У. Фулбрайт, члены сенатских комиссий, конгрессмены, представители деловых кругов, сотрудники Белого дома и государственного департамента.

В зале находилась большая группа корреспондентов газет, радио и телевидения. При подписании документа присутствовали с советской стороны министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, министр внешней торговли СССР Н. С. Патолочин, министр гражданской авиации Б. П. Бугаев, помощник Генерального секретаря ЦК КПСС Г. Э. Цуканов, А. М. Александров, посол СССР в США А. Ф. Добрынин, генеральный директор ТАСС Л. М. Замлинц, директор Института США АН СССР Г. А. Арбатов, член коллегии МИД СССР Г. М. Корниенко, другие официальные лица.

После подписания соглашения Л. И. Брежнев, обращаясь к собравшимся, сказал: Уважаемые дамы и господа, позвольте сердечно поблагодарить всех участников этого торжественного акта, который справедливо назовут историческим. Ваши горячие аплодисменты и та атмосфера, в которой происходит подписание этого соглашения, дают нам все основания считать, что тот поворот в советско-американских отношениях, который был начат в Москве в мае 1972 года и продолжается здесь, в Вашингтоне, в июне 1973 года, пользуется широкой поддержкой. Могу добавить, что мы с

Президентом Р. Никсоном договорились регулярно поддерживать контакты и обмениваться визитами с тем, чтобы продолжить и закрепить начатое большое дело на благо наших народов, на благо всего человечества.

Отлет Л. И. Брежнева и Р. Никсона в Калифорнию

ВАШИНГТОН, 22. (ТАСС). Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев вместе с Президентом США Р. Никсоном отбыл сегодня самолетом из Вашингтона в резиден-

Исторический акт

Специальные корреспонденты «Правды» передают из Вашингтона

Мы передаем эти строки в конце пятого дня советско-американской встречи на высшем уровне, когда самолет, на борту которого находятся Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев в Президент США Р. Никсон, уже поднялся в воздух и взял курс на запад, к берегам Тихого океана. Там, в летней резиденции Президента Соединенных Штатов, переговоры в верхх будут продолжены и завершены. Опустила правительственная резиденция Блэйр-хауз, в которой в эти дни размещались Л. И. Брежнев и сопровождающие его лица. Тихо стало в Камп-Дэвиде, по усыпанным гравием дорожкам которого

сейчас разгуливают лишь морские пехотинцы, охраняющие разбросанные в лесу домики, где еще вчера утром кипела работа — там продолжались переговоры. Тихо и в опустевшем Белом доме. Тем временем редакция газет и студий радио и телевидения царит огромное оживление. «Новостной номер один», как выражаются американцы, является подписание Генеральным секретарем ЦК КПСС и Президентом США сегодня, 22 июня, в 12 часов 40 минут по восточному времени (19 часов 40 минут по московскому) Соглашения о предотвращении ядерной войны.

Примите, господин Президент, наши искренние поздравления по случаю успешного завершения полета первого экипажа американских космонавтов на орбитальной станции «Скайлаб» и его благополучного возвращения на Землю на борту космического корабля «Аполлон».

Передайте, пожалуйста, поздравления и самые добрые пожелания космонавтам Чарльзу Конраду, Джоэфу Керну и Полю Вейду.

Н. ПОДГОРНЫЙ Председатель Президиума Верховного Совета СССР

(Окончание на 3-й стр.)

Его Превосходительству Ричарду М. НИКСОНУ, Президенту Соединенных Штатов Америки

БЕЛЫЙ ДОМ, ВАШИНГТОН

Примите, господин Президент, наши искренние поздравления по случаю успешного завершения полета первого экипажа американских космонавтов на орбитальной станции «Скайлаб» и его благополучного возвращения на Землю на борту космического корабля «Аполлон».

(Окончание на 3-й стр.)





# ТЕАТР ПОЭМА О МЕЧТЕ

Большой театр вернул на свою сцену классическую редакцию балета П. И. Чайковского «Спящая красавица» во всей простоте, органичности и естественности ее хореографических композиций. Однако театр выступает здесь не просто как добросовестный исполнитель — свою задачу он выполняет художественно, творчески. Естественно поэтому, что он отказался от помпезно-торжественных декораций и тяжеловатых пышных костюмов, не стал повторять канонических ракурсов, и по имени певчих премьер не украинский спектакль. Автор новых постановки интересуется прежде всего эстетическим переосмыслением балета Мариуса Петина в танцевально-музыкальной целостности музыкального хореографического действия.

Музыка Чайковского интерпретируется сегодня иначе и многообразнее, чем это позволяла возможность театра во времена Петина. Сюда же «Камеи» в опере — это украинский балет. Автор нового спектакля интересуется прежде всего эстетическим переосмыслением балета Мариуса Петина в танцевально-музыкальной целостности музыкального хореографического действия. Музыка Чайковского интерпретируется сегодня иначе и многообразнее, чем это позволяла возможность театра во времена Петина. Сюда же «Камеи» в опере — это украинский балет. Автор нового спектакля интересуется прежде всего эстетическим переосмыслением балета Мариуса Петина в танцевально-музыкальной целостности музыкального хореографического действия.

В хореографии спектакля трудно определить, где кончается Мариус Петин и начинается Юрий Григорович. Постановщик «Спящей красавицы» не поддается привычному различию, а скорее, наоборот, пытается скрыть различия в хореографии. Музыка «звучит» в живом звуке, гармония декораций и костюмов Солико Вирсаладзе. Все волшебные события, как заглавно в сказке, должны исполняться. Власть поэтической образности балета навевает мир сказки как бы укрупняется. Когда на площадке совершенствуют Аврору звучит знаменитый Большой вальс Чайковского, а сцену заполняют пары влюбленных в платья, возникает словно живая картина расцветающего весеннего сада. Танец-поздравление вырастает в символ гармонии, здоровья, равновесия. Как известно, принцип является видение Авроры. Группы переключаются, действия движением, что создает, что расширяет живописные узоры в колоссальном, словно мерцающем танцевально-аккомпанементе труппы, «звонит» в живом звуке. На сцене возникает своеобразная поэтическая миниатюра, музыкально — хореографическая поэма о мечте...

Образ юности, ожидания счастья, что так близко звучит в музыке, несут с собой янтарь Екатерины — Максимовой. В сверкающем блеске прыжков, легком, будто смеющегося беге на пальцах, в нежной пеленке чести линий. Совершенная свобода мастера служит главным — Аврора утверждает радость жизни.

Владимир Васильев «впрыскивается» в спектакль будто прямо из «Спящей красавицы», сметая, сметая призывные фигуры, горячий, летящий навстречу счастью! Этот принц Дезира совсем не похож на прежнего меланхолично-мечтательного юношу «при шаге и в ботфортах», что расцвело свечу в обществе галантных дам и кавалеров. Возвращая опущенные по многим постановкам музыкальные номера, театр получает возможность полнее вычеркнуть хореографическую тему героя — сильного, решительного, безкомпромиссного; такой и безкомпромиссно отыскать свою любовь...

Резкие и жесткие, угрожающие аккорды оркестра познание покаяние злодеев и мстительный Караван. В постановке Петина на день рождения Авроры, и теперь она расцвела — это мечте отменить, этому миру доброты и красоты, да если такая и несправедлива, то чаще приходится прибегать к помощи специалиста — поэта-постановщика. Поэтому такие работники ВЦ практически загружены на 30-40 процентов. При этом в каждой организации переосмысливаются их задачи, функции, компетенции. Главной задачей — профуправленческий уход, потому что выходя из строя машины редки, да если такая и несправедлива, то чаще приходится прибегать к помощи специалиста — поэта-постановщика. Поэтому такие работники ВЦ практически загружены на 30-40 процентов. При этом в каждой организации переосмысливаются их задачи, функции, компетенции.

С некоторых пор в Ригу зачастили специалисты по электронной вычислительной технике. И не без причины. Из внимания привлекает опыт Рижского специализированного производственного участка центрального обслуживания ЭВМ. Побывав здесь представители вычислительных центров из Москвы, Ленинграда, Киева, Ташкента, Новосибирска и других крупных городов страны. И все они уехали с убеждением, что рижане нашли рациональную форму обслуживания вычислительной техники.

История возникновения участка такова. Парк ЭВМ стал расти довольно быстро. Повсеместно создавались вычислительные центры. Каждому из них пришлось содержать по 10-11 специалистов для технического обслуживания ЭВМ. Как правило, это были высшей квалификации. Главной их задачей — профилактический уход, потому что выходя из строя машины редки, да если такая и несправедлива, то чаще приходится прибегать к помощи специалиста — поэта-постановщика. Поэтому такие работники ВЦ практически загружены на 30-40 процентов. При этом в каждой организации переосмысливаются их задачи, функции, компетенции.

Каждый ВЦ непременно приобретает запасные части, познание, что запас карман не тот. А он трет, да еще как! У одних в чуме и дотри машины на огромные суммы летят мертвым грузом на склады, и время их когда будут использованы, другим же их не хватает. Пользуясь тем, что в 1970 году в Марске, на завод ЭВМ

приехал Г. К. Орджоникидзе, приезжало около трех тысяч инженеров в расчете разработать комплекты запасных частей. При «самообслуживании» каждому вычислительному центру требуется комплект стеновой аппаратуры стоимостью 17 тысяч рублей. Исходя из этого в Риге был организован специализированный участок центрального обслуживания ЭВМ. Там же, на заводе, был организован специализированный участок центрального обслуживания ЭВМ. Там же, на заводе, был организован специализированный участок центрального обслуживания ЭВМ.



**ФОТОКОНКУРС «ПРАВДА»**  
С. ВАСИЛЬЕВ (Челябинск). Есть вопрос! (Заведующий кафедрой Института электрификации и механизации сельского хозяйства А. И. Любимов защищает докторскую диссертацию).

# КОМУ ОБСЛУЖИВАТЬ ЭВМ? ИДЕТ ЭКСПЕРИМЕНТ

20 лет. Зачем же бесцельно тратить на них средства в силах завода-изготовителя, отвлекая от более необходимых дел? На пункте технического обслуживания ЭВМ были скомплектованы бригады — 13 человек в каждой. В бригаде есть специалисты по всем устройствам. За них закреплены три машины для круглосуточного обслуживания.

Разумеется, специалисты нужны высокого класса. Поэтому была продумана система их подготовки. Обучают здесь же, на пункте. Кроме того, каждый специалист в течение года обязательно участвует в пуске и наладке не менее двух ЭВМ, где проходит самую действенную теоретическую и практическую подготовку, изучает конструктивные изменения и усовершенствования ЭВМ, что позволяет ему постоянно совершенствовать квалификацию.

За два с лишним года пункт, переименованный затем в Рижский специализированный производственный участок центрального обслуживания ЭВМ (РСЦУ), основательно доказал свои преимущества. Об этом с удовольствием говорят представители организаций, которые пользуются его услугами. — Специалисты РСЦУ, — рассказывает заведующий сектором ЭВМ Института электроники Академии наук Латвийской ССР С. В. Козловский, — без привлечения завода-изготовителя помогают запустить в эксплуатацию па-

мольются услугами участка технического обслуживания ЭВМ. Даже вычислительный центр самого Госплана республики предпочитает «самообслуживание».

В чем тут дело? На этот вопрос начальник отдела систем управления и вычислительной техники Госплана Латвийской ССР Т. А. Гривиньш отвечает так: — Скажу сразу, очевидно, психологический фактор. Руководители ВЦ чувствуют себя увереннее, если персонал вычислительных центров центра Госплана Советского Союза В. К. Беляцкий, — ни разу не было конфликтных ситуаций. По нашему мнению, можно пойти и дальше: включить в штат РСЦУ и операторов. У каждого ВЦ свои «внутренние» нагрузки на машины, а есть и периоды недогрузки. Участок технического обслуживания мог бы регулировать нагрузку так, чтобы машины не простаивали, помогать координировать деятельность ВЦ.

Передо мной типовой договор РСЦУ на техническое обслуживание ЭВМ. В соответствии с ним участок берет на себя также услуги, которые не всякий ВЦ имеет: полный комплект специалистов, в состоянии обеспечить своими силами. И обходится обслуживанием намного дешевле, чем сумма зарплат соответствующих работников самого ВЦ. И у руководителей ВЦ голова не болит — это работа РСЦУ.

Тем не менее далеко не все ВЦ, хотя бы той же Риги, пользуются услугами участка технического обслуживания ЭВМ. Почему? — Многие руководители ВЦ чувствуют себя увереннее, если персонал вычислительных центров центра Госплана Советского Союза В. К. Беляцкий, — ни разу не было конфликтных ситуаций. По нашему мнению, можно пойти и дальше: включить в штат РСЦУ и операторов. У каждого ВЦ свои «внутренние» нагрузки на машины, а есть и периоды недогрузки. Участок технического обслуживания мог бы регулировать нагрузку так, чтобы машины не простаивали, помогать координировать деятельность ВЦ.

И. НОВИКОВ.  
(Спец. корр. «Правды».  
Рига — Минск.)

# ЗНАТЬ И УМЕТЬ

## ОБЗОР ПИСЕМ

Дети, о них наши заботы, с ними бессонные ночи, ранние подъемы, и от них радость, собственно, мы и живем ради детей. Ради их будущего.

Есть в Калининской области маленький поселок — Калининский район. Живет там Антонина Андреевна Курнова. Это моя мама. И отец — неведомо кто, коммунист — добрый друг своих восточных друзей, чем нужно для золотой материнской звездочки. Будучи в семье среди братьев и сестер, необходимо знание по обращению с детьми и почувствовал его в детстве: пришлось и поинтересоваться, и поспрашивать. Теперь двое школьников, и есть армия, знакомых, у которых также все разные дети. Вот этот отклик на наблюдения и побудил меня выступить со своими раздумьями «На семейном совете».

Педагогическая наука, так же, как и родительская практика, свободна и несвободна. В статье «И жизнь примером» («Правда» 19 января с.г.) я лишь коснулся некоторых родительских проблем. И пошла письма-отклики. Это естественно. Желание родителей видеть детей счастливыми и достойными нашего времени понятие и оправдано. А опыт в каждой семье свой. Почас горючий. Не говоря о тех, кто только собирается строить семью — у них этого опыта и вовсе нет. Соответственно и письма разные. Авторы одних нашли в статье мысли, созвучные своим, и в восторге поделиться с единомышленником. Иные захотели поспорить, с чем-то не соглашаясь.

Идеи с женой упрекли в жестокости, когда мы приучили годовалую крошку делить шоколадку на всех присутствующих. Взрослая лад сладости потом все равно пошла ребенку, но так мы хотели подарить радость, — это инстинктивное чувство всякого малыша. И водили, как на экскурсию, в магазин, где полки простелили от конфет и игрушек, и объясняли, где что, что почем. И своего в какой-то мере добились. Малышка с недоумением смотрела потом на детей капризных, знающих свои «я», которые криком вымогали у родителей конфеты и валяла на пол и колотили ногами у прилавков с игрушками. Так что тут еще надо посмотреть да поспорить, что бесцеремонно заставили малыша делить свои сладости на всех или доводить до истерики, которая, конечно же, не проходит даром для здоровья и счастья ребенка.

Во многих письмах высказываются убеждения, что для полноценного воспитания детей родителям необходимо иметь соответствующие знания и что нужно создать условия для овладения этими знаниями. Разные предложения складываются в одном — это важно дело нельзя пускать на самотек, нельзя рассчитывать лишь на общественные организации. Дети — наше будущее. И те, которые «спят», и те, которые «чужие». Все они будут жить в одно время и в одном обществе. И чтобы жизнь их была созидательной, интересной и счастливой — а кто из родителей этого не хочет! Это еще один ответ Л. М. Филениной из Алма-Аты. Само собой ничего не делается. Отсутствие воспитания — тоже воспитание. Да еще какое!

«О себе. Инженер-строитель, участник Великой Отечественной войны. Слав учился в училище имени Баумана в Москве на третьем курсе, учился хорошо. Дочь — в 7-м классе, отличница. А объясняется все тем, что жена учительница и те же учительница. Они и детей воспитали, и меня поправили. Что касается моих коллег, то волосы дыбом становятся от их «умения» воспитывать детей. То и дело слышишь: «Вырастет, пойдет сам!» И вырастает...» Это еще один ответ Л. М. Филениной из Алма-Аты. Само собой ничего не делается. Отсутствие воспитания — тоже воспитание. Да еще какое!

«Во многих письмах высказываются убеждения, что для полноценного воспитания детей родителям необходимо иметь соответствующие знания и что нужно создать условия для овладения этими знаниями. Разные предложения складываются в одном — это важно дело нельзя пускать на самотек, нельзя рассчитывать лишь на общественные организации. Дети — наше будущее. И те, которые «спят», и те, которые «чужие». Все они будут жить в одно время и в одном обществе. И чтобы жизнь их была созидательной, интересной и счастливой — а кто из родителей этого не хочет! Это еще один ответ Л. М. Филениной из Алма-Аты. Само собой ничего не делается. Отсутствие воспитания — тоже воспитание. Да еще какое!

Гаврила Иллариона не разделяет того расхожего мнения, что с возрастом детские шалости остаются в детстве. Он за то, чтобы каждый взрослый распробовал свое воспитательное влияние на каждого ребенка, оказавшего в поле его зрения.

«Ташкент. В южных районах страны по-прежнему начались сбор ранних овощей. Из Узбекистана, Туркмени, Молдавии зеленая продукция идет в Москву, Ленинград, другие крупные промышленные центры страны. Поставки ранних овощей ведутся четче, чем в прошлом году. Тем не менее недостатков еще есть. Азербайджан, например, не справился вовремя с отгрузкой в Ленинград капусты, медлят хозяйства и с отровкой в промышленные центры огурцов. Важно уметь организовать торговлю зеленой продукцией в каждом городе, поселке. Из публикующих корреспонденций и сообщений не так видно, что такая торговля налажена не везде. Если в Минске, Харькове, Днепропетровске, Ленинграде, Москве, то в ряде других городов европейской части страны, Урала, Сибири овощей конвейер действует с перебоями.»

«Надо сказать, что повинны тут не только совхозы и колхозы, но и торговые работники. От их связей с поставщиками, от оперативной доставки продукции, от готовности к работе мелкорозничной сети зависит очень многое. Магазины следовало бы вести, как это делается в Харькове, путем ошвейцарского посредничества, шире использовать для их перевозки и продажи контейнеры. Или почему бы не договориться с поставщиками, чтобы зелень убиралась на рассвете и сразу же отправлялась в магазин? Это даст гарантию высокого качества продукции. Больше прямых связей — вот чем должны руководствоваться торговые работники. А разве не выиграют торговля и покупатель, если овощи в продажу пойдут подсортированными, вымытыми, как это уже давно практикуют в городах республик советской Прибалтики? Не следует забывать о том, что развлекательная торговля ранними овощами, надо быть готовыми к скорому массовому поступлению этой продукции, уже сегодня необходимо создавать базу для отложенной торговли в разгар сезона, для заготовки овощей и картофеля вперед.»

«В статье секретаря Павлодарского обликома КИ Казахстана Г. Трубинина «ЧТО ДАЕТ КОНЦЕНТРАЦИЯ», опубликованную в «Правде» 3 мая, были поставлены вопросы комплексного использования угля крупнейшего Экибастульского месторождения. Как сообщили редакции из Института горных ископаемых, в сопутствующих экибастускому уголю породах содержится редкие элементы, в частности исключительно ценный металл галлий. Из этих пород можно получать глинозем, термобитум, кремнеземные сплавы, а также изготовлять строительные материалы, среди которых первоочередное значение имеет легкий пористый заполнитель для бетона — аглопорит. Госплан СССР принял решение начать проектирование Экибастульского обогатительно-аглопоритного комплекса. Министерство пищевой промышленности СССР рассмотрело

Международная информация

Корреспонденты «Правды» и ТАСС передают

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА ЗАКРЕПИТЬ ПОЗИТИВНЫЕ СДВИГИ

Подписание в столице Франции представителями ДРВ, ФРГ, США и тайваньской администрации...

Перспективы полного выполнения всех положений парижского соглашения...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

Совместное комюнике, подписанное в Париже, явилось важным шагом...

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА ТРУДЯЩИХСЯ ЧИЛИ

Всеобщая забастовка солидарности с правительством

Президент С. Альенде осудил происки реакции

Правые силы провоцируют столкновения

САНТЬЯГО, 22. (ТАСС). Мощной демонстрацией солидарности с чилийскими трудящимися...

Встретившись бурными овациями президент республики Сальвадор Альенде...

Ровно в десять часов утра заторы трудящихся чилийской столицы...

На митинге выступил один из руководителей профсоюза горняков...

Глава государства консуля далее антиправительственной деятельности реакции...

Решительный заградительный газетный концерн Шпрингера...

Нью-Йорк, 22. (ТАСС). Распространение заявления правительства ФРГ...

В ответ на локаут ЛОНДОН, 22. (ТАСС). Администрация автомобильной компании...

«Аполлон». В 11 час. 55 мин. по московскому времени...

Нью-Йорк, 22. (ТАСС). Сегодня первый экипаж орбитальной станции «Скайлэб»...

БЕИРУТ, 22. (ТАСС). Президент Ливана Сулейман Франжье...

50 тысяч человек на квадратный километр

В защиту природы 122 миллиона гектаров — такова площадь...

Богатство и бедность Суматры Северная Суматра — одна из богатейших провинций Индонезии...

ПАРАФИРОВАНО СОГЛАШЕНИЕ об экономическом, промышленном и сельскохозяйственном сотрудничестве...

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ Австрия создала женский состав из 37 пролетариев...

ВОКРУГ СВЕТА «Острова для пешеходов» РИМ, 22. (ТАСС). Первые за последние годы на центральных итальянских островах...

Восточный фронт португальского колониализма в Африке. Делегаты комитета...

Пленум ЦК ПОРП

ВАРШАВА, 22. (ТАСС). Здесь открылся IX пленум ЦК Польской объединенной рабочей партии...

Важные перемены

УЛАН-БАТОР, 22. (ТАСС). В зале заседаний Великого Народного хурала МНР...

С официальным визитом

УЛАН-БАТОР, 22. (ТАСС). Сегодня сюда с официальным дружеским визитом...

на японском языке

ТОКИО, 22. (ТАСС). Японское прогрессивное издательство «Синдзидайса»...

Тель-Авив закупает оружие

КАИР, 22. (Соб. корр. «Правды»). Вторую неделю не работают телевидение и радио Израиля...

Возвращение экипажа «Скайлэба»

Нью-Йорк, 22. (ТАСС). Сегодня первый экипаж орбитальной станции «Скайлэб»...

Встречи, контакты

22 июня с. г. в Москве заключилась встреча редакторов женских журналов социалистических стран...

Провокации правых

ПАРИЖ, 22. (Соб. корр. «Правды»). Старый Латинский квартал, площадь Бастилии...

Из потока сообщений

главнейшим из которых является повышение заработной платы в соответствии с постоянно растущей стоимостью жизни...

Резкое понижение жизненного уровня английских трудящихся в нынешнем году является беспрецедентным...

Вести из стран социализма

ВЕНГРИЯ: Трубопровод Ленинварош — Калаш

БУДАПЕШТ, 22. (Соб. корр. «Правды»). Выступившие в Ленинвароше...

БОЛГАРИЯ: Шаги большой химии

СОФИЯ, 22. (Соб. корр. «Правды»). Химическая промышленность Болгарии в текущем году...

Возрождается славофарфора

ПЛЕШИН, 22. (Соб. корр. «Правды»). Изготовители фарфоровой посуды...

Памяти товарища Эдгара Воога

20 июня 1973 года в Цюрихе на 76-ю годовщину скончался видный деятель швейцарского и международного коммунистического и рабочего движения...

Возрождается славофарфора

ПЛЕШИН, 22. (Соб. корр. «Правды»). Изготовители фарфоровой посуды...

Памяти товарища Эдгара Воога

20 июня 1973 года в Цюрихе на 76-ю годовщину скончался видный деятель швейцарского и международного коммунистического и рабочего движения...

Возрождается славофарфора

ПЛЕШИН, 22. (Соб. корр. «Правды»). Изготовители фарфоровой посуды...

Памяти товарища Эдгара Воога

20 июня 1973 года в Цюрихе на 76-ю годовщину скончался видный деятель швейцарского и международного коммунистического и рабочего движения...

Памяти товарища Эдгара Воога

20 июня 1973 года в Цюрихе на 76-ю годовщину скончался видный деятель швейцарского и международного коммунистического и рабочего движения...

Возрождается славофарфора

ПЛЕШИН, 22. (Соб. корр. «Правды»). Изготовители фарфоровой посуды...

Памяти товарища Эдгара Воога

20 июня 1973 года в Цюрихе на 76-ю годовщину скончался видный деятель швейцарского и международного коммунистического и рабочего движения...

Возрождается славофарфора

ПЛЕШИН, 22. (Соб. корр. «Правды»). Изготовители фарфоровой посуды...



ПЕТРОЗАВОДСК. 22. [Сотрудники газеты «Ленинская правда» в Иванов]. На новой площадке города у самого берега Онежского озера сегодня в торжественной обстановке состоялось открытие памятника видному деятелю КПСС, мирового коммунистического и рабочего движения Отто Вильгельмовичу Куусинену. Трудящиеся Карелии хорошо знали его и хранят о нем добрую память. Открытием памятника О. В. Куусинену начались тор-

### Первый салют

ОРЕЛ. 22. (Внештатный корреспондент «Правды» В. Прокопьев). Приоразнаивается, нарядится город, в честь освобождения которого от фашистских захватчиков 5 августа 1943 года впервые в истории Великой Отечественной войны в столице нашей Родины прозвучали залпы победного салюта.

### Создано рабочий

ЯРОСЛАВЛЬ. 22. (Корреспондент «Правды» В. Прокопьев). В Ярославле создан первый в стране станок с программным управлением. Станок разработан в Ярославском государственном институте машиностроения. Он сам разрабатывает эквивалентную схему, делает детали и узлы. Пятидольный станок Леонид Иванов надежен и удобен в работе, позволяет на шихтовке пластин трансформаторов увеличить производительность труда на двадцать процентов. Экономический эффект от предложенной конструкции оценивается в несколько миллионов рублей.

### Грамота — школе

СПАС-КЛЕПИКИ (Рязанская область). 22. (Корреспондент «Правды» В. Прокопьев). В Рязанской области проводится на родную последнюю группу детей из Дагестана.

### Колхозные здравницы

АЛМА-АТА. 22. (Корреспондент «Правды» В. Прокопьев). В Алма-Ате в республике созданы колхозные здравницы. В них будут проводиться лечебно-оздоровительные мероприятия для колхозников. Здания будут возведены в Ташкентской области. В них будут проводиться лечебно-оздоровительные мероприятия для колхозников. Здания будут возведены в Ташкентской области. В них будут проводиться лечебно-оздоровительные мероприятия для колхозников.

### Турнирная орбита

ШАХМАТЫ. На проходящем межсоюзном турнире Кочной, вошедший в лидирующую группу Смедкаев не желал рисковать в 14-м туре, играя друг с другом. После 20-го хода в их встрече была зафиксирована ничья. Ученю на выступивший в последних турах Хоубнер в проигрышной позиции отступился проиграв Эстевасу Торре нане поражение Тукмакову. Две партии в один день завязались Таля. Утром он проиграл некоему чемпиону астер. Вранд добился неплохих результатов, а вечером сыграл ничью с Ульманом. Кузмар почувствовала себя неважно, а его партия с Адреном перенесена на день доигрывания. Остальные партии остались неизменными. В одной из центральных встреч тура Рукавица-Карпов черные имеют лишнюю пешку и шансы на выигрыш.

## ГОРОД ПРАЗДНУЕТ

жества, посвященные 270-летию Петрозаводска. Этот праздник пришел в пору чудесных белых ночей. В коммунальничестве оделась улица и площади города — ровесник Ленинграда.

Сердечные пожелания дальнейших успехов труженикам города прислали представители соседних с Карелией республик и областей, а также городов-побратимов — Номбранденбурга (ГДР) и Вормса (Финляндия).

В столице трижды орденской Карельской АССР сегодня большой народный праздник. В нем участвуют гости из ГДР и Финляндии.

На снимках: площадь Юрия Гагарина и памятник О. В. Куусинену. Фото С. Магстермана. (ТАСС).

## ВСТРЕЧИ С ПРЕКРАСНЫМ

ЭЛСТА. Пережившая выставка «Три дня, решающих» организация Союз художников Калмыкии. В течение двух месяцев выставка побывает по всем районам республики.

ЛЕНИНГРАД. Питомцы хореографического училища имени А. Я. Вагановой, которым через несколько дней будут вручены дипломы артистов балета, пережили 22 июня радостные минуты. Они показали выученный спектакль на сцене прославленного театра имени С. М. Кирова.

МОСКВА. Фестиваль индийских фильмов открылся 22 июня в московском кинотеатре «Художественный». В программе — десять художественных и документальных кинолент, рассказывающих о традициях, жизни и труде дружественного индийского народа.

У летней М. Гудулки шестеро детей. Таня самая младшая — ей четыре года. Утром собралась она к сестренке, которая пасла корову, и домой не вернулась. Родители и соседи искали ее, но безуспешно. Попробуй найти девочку в лесу, который раскинулся почти на 800 гектарах.

О случившемся узнали в сельхозе. Председатель исполкома К. Данилов мобилизовал на поиски жителей Комаровки. Поиски в разном направлении велись школьниками, учащимися лесной техникума, дружинниками. Однако в потемках ходить по лесу трудно. К тому же четырехлетняя девочка немудрено испугалась. Поэтому решили на ночь выставить на просеках посты.

Наступил рассвет. И вот первое сообщение от старшицы милиции Злибголю: — Нашден детский бутылочек. Ниточка, к сожалению, тут же оборвалась. Акбар прошел несколько метров и виновато закричал. А медаль нельзя: девочка бродит в лесу босая, прокуденная.

Уже были готовы подняться в небо вертолеты, чтобы осмотреть лес сверху, когда над дальним кварталом леса повисла радуга. Люди облебенно вздохнули: это сигнал, Таня нашла. Её обнаружили на третий сутки. На залитой солнцем лужайке она проснулась одиоу.

Таню обследовали в больнице, оказалось, что девочка абсолютно здорова. Она рассказала, что, блуждая в лесу, пила воду из родничка,ראה зеленые ягоды клубники. Видела елочку с клубничными рогами — то был, конечно, олень, — и что она, а кон испугалась.

В. ВАСИЛЕЦ (Корр. «Правды»). Сторонничья район, Черновицкая область.

## КАК ТАНЮ ИСКАЛИ

ПРОИСШЕСТВИЯ

НА ЭКРАНАх ТЕЛЕВИЗОРОВ

## Телевидение с 25 июня по 1 июля

- Понедельник, 25 июня**
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 9.45 — «Доктoр».** Художественный телефильм (США). 14-я серия — «Воскрешенный Кенес» (Ча. 1). 10.30 — Концерт детской художественной самодеятельности (США). 11.00 — Информационная программа. Визит тов. Л. И. Брежнев в Америку. Визит тов. Л. И. Брежнев во Францию. 12.00 — И. Вранс — Второй концерт «Летние вечера» с оркестром. Исполняют Ван Клиберна и симфонический оркестр Массачусеттского государственного филармонического театра. Программы документальных фильмов (Франция). 18.30 — Научно-популярный телефильм «Шторм у моря». 19.00 — «Три дня, решающих» (Ча. 1). 20.30 — «Три дня, решающих» (Ча. 2). 21.00 — «Три дня, решающих» (Ча. 3). 21.30 — «Три дня, решающих» (Ча. 4).
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА, 18.00 — «Три дня, решающих» (Ча. 5).** 18.30 — «Три дня, решающих» (Ча. 6). 19.00 — «Три дня, решающих» (Ча. 7). 19.30 — «Три дня, решающих» (Ча. 8). 20.00 — «Три дня, решающих» (Ча. 9). 20.30 — «Три дня, решающих» (Ча. 10). 21.00 — «Три дня, решающих» (Ча. 11). 21.30 — «Три дня, решающих» (Ча. 12).
- ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА, 18.55 — «Три дня, решающих» (Ча. 13).** 19.00 — «Три дня, решающих» (Ча. 14). 19.30 — «Три дня, решающих» (Ча. 15). 20.00 — «Три дня, решающих» (Ча. 16). 20.30 — «Три дня, решающих» (Ча. 17). 21.00 — «Три дня, решающих» (Ча. 18). 21.30 — «Три дня, решающих» (Ча. 19).
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА, 19.00 — А. Арбузов «Шестеро друзей» (США).** 19.30 — «Шестеро друзей» (США). 20.00 — «Шестеро друзей» (США). 20.30 — «Шестеро друзей» (США). 21.00 — «Шестеро друзей» (США). 21.30 — «Шестеро друзей» (США).
- ПЯТАЯ ПРОГРАММА, 19.00 — «Шестеро друзей» (США).** 19.30 — «Шестеро друзей» (США). 20.00 — «Шестеро друзей» (США). 20.30 — «Шестеро друзей» (США). 21.00 — «Шестеро друзей» (США). 21.30 — «Шестеро друзей» (США).
- Суббота, 30 июня**
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 9.30 — Концерт Государственного филармонического ансамбля танца Сибири.** (Ча. 1). 10.15 — «Концерт» (Ча. 2). 11.00 — Концерт народного ансамбля танца «Сибирь». 12.15 — «Концерт» (Ча. 3). 13.00 — «Концерт» (Ча. 4). 14.00 — «Концерт» (Ча. 5). 15.00 — «Концерт» (Ча. 6). 16.00 — «Концерт» (Ча. 7). 17.00 — «Концерт» (Ча. 8). 18.00 — «Концерт» (Ча. 9). 19.00 — «Концерт» (Ча. 10). 20.00 — «Концерт» (Ча. 11). 21.00 — «Концерт» (Ча. 12).
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА, 15.30 — «Концерт» (Ча. 13).** 16.00 — «Концерт» (Ча. 14). 16.30 — «Концерт» (Ча. 15). 17.00 — «Концерт» (Ча. 16). 17.30 — «Концерт» (Ча. 17). 18.00 — «Концерт» (Ча. 18). 18.30 — «Концерт» (Ча. 19). 19.00 — «Концерт» (Ча. 20). 19.30 — «Концерт» (Ча. 21). 20.00 — «Концерт» (Ча. 22). 20.30 — «Концерт» (Ча. 23). 21.00 — «Концерт» (Ча. 24). 21.30 — «Концерт» (Ча. 25).
- ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА, 15.30 — «Концерт» (Ча. 26).** 16.00 — «Концерт» (Ча. 27). 16.30 — «Концерт» (Ча. 28). 17.00 — «Концерт» (Ча. 29). 17.30 — «Концерт» (Ча. 30). 18.00 — «Концерт» (Ча. 31). 18.30 — «Концерт» (Ча. 32). 19.00 — «Концерт» (Ча. 33). 19.30 — «Концерт» (Ча. 34). 20.00 — «Концерт» (Ча. 35). 20.30 — «Концерт» (Ча. 36). 21.00 — «Концерт» (Ча. 37). 21.30 — «Концерт» (Ча. 38).
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА, 15.30 — «Концерт» (Ча. 39).** 16.00 — «Концерт» (Ча. 40). 16.30 — «Концерт» (Ча. 41). 17.00 — «Концерт» (Ча. 42). 17.30 — «Концерт» (Ча. 43). 18.00 — «Концерт» (Ча. 44). 18.30 — «Концерт» (Ча. 45). 19.00 — «Концерт» (Ча. 46). 19.30 — «Концерт» (Ча. 47). 20.00 — «Концерт» (Ча. 48). 20.30 — «Концерт» (Ча. 49). 21.00 — «Концерт» (Ча. 50). 21.30 — «Концерт» (Ча. 51).
- ПЯТАЯ ПРОГРАММА, 15.30 — «Концерт» (Ча. 52).** 16.00 — «Концерт» (Ча. 53). 16.30 — «Концерт» (Ча. 54). 17.00 — «Концерт» (Ча. 55). 17.30 — «Концерт» (Ча. 56). 18.00 — «Концерт» (Ча. 57). 18.30 — «Концерт» (Ча. 58). 19.00 — «Концерт» (Ча. 59). 19.30 — «Концерт» (Ча. 60). 20.00 — «Концерт» (Ча. 61). 20.30 — «Концерт» (Ча. 62). 21.00 — «Концерт» (Ча. 63). 21.30 — «Концерт» (Ча. 64).
- Суббота, 30 июня (продолжение)**
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 9.30 — Концерт Государственного филармонического ансамбля танца Сибири.** (Ча. 1). 10.15 — «Концерт» (Ча. 2). 11.00 — Концерт народного ансамбля танца «Сибирь». 12.15 — «Концерт» (Ча. 3). 13.00 — «Концерт» (Ча. 4). 14.00 — «Концерт» (Ча. 5). 15.00 — «Концерт» (Ча. 6). 16.00 — «Концерт» (Ча. 7). 17.00 — «Концерт» (Ча. 8). 18.00 — «Концерт» (Ча. 9). 19.00 — «Концерт» (Ча. 10). 20.00 — «Концерт» (Ча. 11). 21.00 — «Концерт» (Ча. 12).
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА, 15.30 — «Концерт» (Ча. 13).** 16.00 — «Концерт» (Ча. 14). 16.30 — «Концерт» (Ча. 15). 17.00 — «Концерт» (Ча. 16). 17.30 — «Концерт» (Ча. 17). 18.00 — «Концерт» (Ча. 18). 18.30 — «Концерт» (Ча. 19). 19.00 — «Концерт» (Ча. 20). 19.30 — «Концерт» (Ча. 21). 20.00 — «Концерт» (Ча. 22). 20.30 — «Концерт» (Ча. 23). 21.00 — «Концерт» (Ча. 24). 21.30 — «Концерт» (Ча. 25).
- ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА, 15.30 — «Концерт» (Ча. 26).** 16.00 — «Концерт» (Ча. 27). 16.30 — «Концерт» (Ча. 28). 17.00 — «Концерт» (Ча. 29). 17.30 — «Концерт» (Ча. 30). 18.00 — «Концерт» (Ча. 31). 18.30 — «Концерт» (Ча. 32). 19.00 — «Концерт» (Ча. 33). 19.30 — «Концерт» (Ча. 34). 20.00 — «Концерт» (Ча. 35). 20.30 — «Концерт» (Ча. 36). 21.00 — «Концерт» (Ча. 37). 21.30 — «Концерт» (Ча. 38).
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА, 15.30 — «Концерт» (Ча. 39).** 16.00 — «Концерт» (Ча. 40). 16.30 — «Концерт» (Ча. 41). 17.00 — «Концерт» (Ча. 42). 17.30 — «Концерт» (Ча. 43). 18.00 — «Концерт» (Ча. 44). 18.30 — «Концерт» (Ча. 45). 19.00 — «Концерт» (Ча. 46). 19.30 — «Концерт» (Ча. 47). 20.00 — «Концерт» (Ча. 48). 20.30 — «Концерт» (Ча. 49). 21.00 — «Концерт» (Ча. 50). 21.30 — «Концерт» (Ча. 51).
- ПЯТАЯ ПРОГРАММА, 15.30 — «Концерт» (Ча. 52).** 16.00 — «Концерт» (Ча. 53). 16.30 — «Концерт» (Ча. 54). 17.00 — «Концерт» (Ча. 55). 17.30 — «Концерт» (Ча. 56). 18.00 — «Концерт» (Ча. 57). 18.30 — «Концерт» (Ча. 58). 19.00 — «Концерт» (Ча. 59). 19.30 — «Концерт» (Ча. 60). 20.00 — «Концерт» (Ча. 61). 20.30 — «Концерт» (Ча. 62). 21.00 — «Концерт» (Ча. 63). 21.30 — «Концерт» (Ча. 64).